

云冈啤酒

全新上市 经典回归

本报记者 牛瑞芳

一代经典重现故里，一城记忆酿入杯中，云冈啤酒重启大同情怀。历经半个多世纪的时光淬炼，承载几代人的味蕾记忆，云冈啤酒以“经典回归”之姿重回大众视野。

近日，华润啤酒重新启动已有52年历史的云冈啤酒品牌，推出“云冈经典”与“云冈全麦”双产品组合，以复刻经典与创新品类双向发力，致敬区域经典啤酒品牌。云冈啤酒的上市，不仅唤醒了大同这座千年古城的集体记忆，更以“啤酒+文化”的创新模式，打造了一张兼具历史厚度与潮流活力的城市新名片。

早在1952年，大同市酒厂在大同兴农酒精厂的旧址上重建，恢复了白酒生产。1973年开发啤酒产品并以大

同名胜古迹云冈石窟为背景，取名为云冈啤酒。多年以来，云冈啤酒作为北方啤酒市场的标志性品牌，以清爽口感与亲民价格，成为大同人餐桌上的“光阴故事”。岁月流逝，面对市场迭代与消费升级，云冈啤酒一度淡出公众视野。为了重拾往日荣光，华润啤酒启动了云冈品牌回归战略，旨在复兴区域经典品牌，通过独具区域特性和地理情怀的产品，唤醒消费者对云冈啤酒真挚情感的宝贵记忆。

在深入研究历史档案和对消费者的采访调研后，华润啤酒以复刻经典和文化焕新为抓手，不仅成功复刻了云冈啤酒曾经的经典口味，同时结合当代消费者的口感偏好进行了酒体创新和工艺升级。在包装设计上更是展现“双线

叙事”：云冈经典产品秉承了无数大同人记忆中熟悉的绿色形象识别设计，云冈全麦产品将云冈商标中老云冈石窟的过往景象艺术化呈现，将石窟艺术的传统元素与现代审美的简洁时尚完美融合，既保留了品牌的文化底蕴，又展现了与时俱进的创新精神。

历史不会重演，但总是押韵。云冈啤酒，经典回归，正是消费者与过去美好记忆的“押韵”之处。全新上市的两支云冈啤酒产品，目前已登陆我市多家餐饮终端。无论是“云冈经典”，还是“云冈全麦”，都流淌着古都大同的城市基因和记忆，并随着云冈石窟的风，穿过活色生香的街巷，续写着城市味觉的新篇章，成就云冈啤酒的新经典。



星纪元ES纯电版车型迎来换代升级

5月18日，2025款星纪元ES正式在我市庞大汽车园区奇瑞星纪元4S店上市，新车共推出三款车型，官方指导价格在18.68万元到26.98万元。

本次中期改款的星纪元ES车型针对车辆的一些细节做了升级，例如车机芯片采用目前最新的高通骁龙8295P芯片，纯电续航里程提升到了710km。

星途星纪元4S店店长王紫光说：“新上市的星纪元ES核心卖点是全系车型标配800V充电平台，最大续航超700公里。超长续航、超级安全、超级智能，再加上较高的性价比，是新车刚上市就受到我市消

费者关注的主要原因。”

记者了解到，2025款星纪元ES车型有两种电池配置版本，分别是77kWh的神行电池和100kWh的三元锂电池。其中，77kWh电池搭载在后驱车型上，100kWh电池搭载在四驱车型上，它们的综合续航里程分别为705公里和710公里。为了进一步降低能耗提升续航，新车在车身空气动力学设计上下了不少功夫。星纪元ES车身采用“风之美学”的设计理念，采用电动尾翼、ISD风语交互灯以及流线型穹顶等设计，风阻系数做到0.205cd，这个数据放在同级车型中对比是

非常低的。在降低风阻系数的同时，整车也营造出了轿跑姿态的运动感和科技感。

另外，星纪元2025款全系变更为800V充电平台，加上5C的峰值充电倍率，新车从30%电量充至80%电量仅需9分钟。硬件上，2025款星纪元ES所用的车机芯片升级为骁龙8295P，在车机系统流畅性和功能体验方面得到进一步提升。两颗OrinX芯片加成的猎鹰辅助驾驶系统算力达到508TOPS，1个激光雷达和2个800万前视摄像头在内的30颗传感器，支持新车拥有了城市辅助驾驶的能力。

在安全性上该款车型也有很多亮点。首先，星纪元ES构建起覆盖充电、电磁、高压部件功能、高压、电池、防火六大关键维度的全方位、高标准防护体系，获得了行业首个新能源汽车电安全认证。在高压安全及电池安全环节，新车有11类动力域防护，经受了45个典型场景工况的严格验证，车内PM2.5值为行业标准1/10，一氧化碳浓度为行业标准1/5，电池组2ms即断电，可以做到整车级电池包针刺不起火。

(焦燃)

建行大同分行
金融宣传进社区

本报讯 近日，建行大同分行联合中国人寿惠民服务站及其他惠民商超企业，共同开展了“幸福集市为舞台，金融知识为主线”社区宣传活动，通过多元化的宣教形式筑牢社区居民财产安全防线。

在凯德世家“幸福集市”惠民活动现场，建行大同分行工作人员化身金融知识传播使者，热情洋溢地为每一位到场居民详细解读个人养老金的入金政策，介绍“资产提升月月赢”和“财富会员等级礼”活动内容，通俗易懂的语言让复杂的金融概念变得生动有趣，易于理解。同时，建行员工以丰富的实践经验为依托，通过剖析近期发生的非法集资、网络诈骗典型案例，揭露“高收益理财”等常见诈骗套路，耐心向社区居民普及金融防诈知识，提醒大家提高警惕，守好自己的“钱袋子”。针对老年人等易受骗群体，工作人员通过通俗化讲解、互动问答等形式，普及养老诈骗防范要点和应急处置方式，重点提示“不轻信高利诱惑、不透露个人信息、不盲目转账投资”等基本原则。

此次活动帮助社区居民掌握了实用的金融技能，有效增强了老年人等重点群体的防诈“免疫力”。建行大同分行将以此次金融宣传活动为契机，结合居民日常生活场景，以更接地气的方式深化金融安全知识普及，通过多样化的宣传手段筑牢反诈防线，全力守护居民“钱袋子”。

(培烨 刘艳武)

筑牢风险防线
护航财富安全

本报讯 为切实增强投资者的风险防范意识，引导其树立理性投资理念，近日，建行浑源支行积极响应号召，围绕“筑牢风险防线 护航财富安全”主题，开展了一系列内容丰富、形式多样的“全国投资者保护宣传日”活动，取得了良好的社会反响。

活动期间，建行浑源支行在营业网点内悬挂宣传横幅、摆放宣传折页，并利用LED屏滚动播放“科学理性投资”“防范非法金融，远离投资陷阱”等宣传标语，营造出浓厚的宣传氛围。该行金融知识宣讲员主动向客户发放投资风险防范手册、理性投资指南、金融维权途径介绍单页等各类宣传资料，结合典型案例讲解金融产品基础知识、投资风险及理性投资的重要性，耐心解答客户提出的疑问。同时，建行浑源支行充分利用线上渠道，扩大宣传覆盖面。该行员工通过微信朋友圈等平台发布投资者保护相关文章、海报，内容涵盖投资风险识别、合法维权途径等，提醒大家投资并非一蹴而就，不能盲目追求高收益而忽视潜在风险，要根据自身风险承受能力合理规划投资。

此次宣传活动在轻松愉快的氛围中有效提升了投资者的风险意识和自我保护能力。下一步，建行浑源支行将继续深化金融消费者权益保护工作，不断创新宣传方式，让科学理性投资理念深入人心，为投资者的合法权益保驾护航。

(培煜 徐倩)